



ATA Nº 4976 / 2024 - CADMGOY (11.39.99)

Nº do Protocolo: 23083.058572/2024-96

Campos Dos Goytacazes-RJ, 25 de outubro de 2024.

ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES (CONCAMP) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA TRÊS DE SETEMBRO DE 2024.

Tendo sido verificada a existência de quórum suficiente para a sua realização, estando presentes os conselheiros **ELIZABETH FONSECA PROCESSI, ALINE OLIVEIRA DOS SANTOS, JOSÉ GERALDO DE SOUZA SIMÕES, JOSIMAR NOGUEIRA BATISTA e RAPHAELLA MELO DOS SANTOS**. Na condição de presidente do conselho, a conselheira **ELIZABETH** saudou os presentes e deu início à reunião às 8 horas e 38 minutos. A presidente pôs em discussão os itens 1 (Apreciação da Ata da 78ª Reunião Ordinária do CONCAMP do CCG/UFRRJ) e 2 (Apreciação da Ata da 11ª Reunião Extraordinária do CONCAMP do CCG/UFRRJ) da pauta, tendo sido o primeiro **APROVADO** por **UNANIMIDADE** e o segundo tendo sido **APROVADO**, com a **ABSTENÇÃO** do conselheiro **JOSIMAR**, que preferiu não votar por ele não estar presente naquela reunião. A presidente pôs em discussão o item 3 da pauta (Apreciação da deliberação ad referendum Nº426/2024 - DIRCCG (documento nº 23083.045114/2024-97) que trata da alteração do plano de trabalho do Projeto COAFOCANA) e explicou que a alteração se refere a um aditamento e ao acréscimo de R\$ 21.000,00 de recursos para tal projeto e que esse valor foi distribuído entre as 'rubricas' já existentes no projeto. Tendo finalizado sua explanação, a presidente pôs o item em votação, a qual foi **APROVADO** por **UNANIMIDADE**. A presidente pôs em discussão o item 4 (Apreciação da deliberação ad referendum Nº424/2024 - DIRCCG (documento nº 23083.044386/2024-70) que trata-se do horário especial concedido à servidora LETÍCIA PEIXOTO GOMES) e 7 (Apreciação do pedido de horário especial do servidor JONAS NUNES VIEIRA) da convocação, os quais foram **APROVADOS** por **UNANIMIDADE**, após esclarecimentos da presidente quanto as necessidades dos servidores concluírem seus mestrados e quanto às regras do horário especial. A presidente pôs em discussão o item 5 da pauta (Apreciação das alterações no regimento do LAMUCA). A presidente informou a necessidade de se alterar o artigo. 22 do REGIMENTO DO LABORATÓRIO DE ANÁLISE MULTIUSUÁRIO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES para que ele se adequasse ao REGIMENTO GERAL DOS LABORATÓRIOS MULTIUSUÁRIOS da UFRRJ. O conselheiro **JOSIMAR** pontuou sobre a necessidade de se incluir no art. 7º (Os laboratórios abrigam equipamentos adquiridos com recursos obtidos em agências de fomento (federais e estaduais) e convênios com instituições parceiras, públicas ou privadas, através de projetos elaborados por servidores da UFRRJ, ou que, por solicitação de terceiros e aprovação do Comitê Gestor, sejam considerados de uso compartilhado e aberto a toda a comunidade) o termo 'municipais'. O conselheiro **JOSIMAR** explicou a necessidade de se alterar o termo PARQUE TECNOLÓGICO para LABORATÓRIO no art. 8º do regimento (A obtenção e gestão de recursos para os contratos anuais de manutenção corretiva e/ou preventiva dos equipamentos multiusuários do atual parque tecnológico será de responsabilidade do Comitê Gestor). A presidente informou que este item da pauta não foi votado na 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES (CONCAMP) porque faltou um arquivo (arquivo Excel - equipamentos.xlsx) o qual entrará como anexo no regimento. O item foi posto em votação e foi **APROVADO** por **UNANIMIDADE**. A presidente pôs em discussão o item 6 da pauta (Apreciação do projeto e plano de trabalho do Projeto de Desenvolvimento Institucional (PDI) do Câmpus Campos dos Goytacazes - Processo Nº 23083.034735/2024-45). A presidente informou sobre a necessidade do PDI do CCG/UFRRJ, pois assim seriam destinados recursos ao Câmpus referentes aos ressarcimentos das fundações à UFRRJ e recursos remanescentes dos projetos que se encerram. A presidente informou que os recursos serão geridos de acordo com a lei 8.958/94, que rege as fundações. O item foi posto em votação, tendo sido **APROVADO** por **UNANIMIDADE**. A presidente pôs em discussão o item 8 da pauta (Projeto Comunicação e Difusão da Cultura de Propriedade Intelectual e Inovação no SIGAA). O conselheiro **JOSIMAR** explicou que o conselheiro **GIOVANE** é o responsável pela rede de comunicação da AGÊNCIA DE INOVAÇÃO e que ele vem desenvolvendo esse trabalho há bastante tempo no câmpus. O item foi posto em votação pela presidente e foi **APROVADO** por **UNANIMIDADE**. A presidente pôs em discussão o item 9 da pauta (Projeto de Extensão IG Abacaxi do NF - no SIGAA). O conselheiro **JOSIMAR** explicou aos presentes que a IG (indicação geográfica) significa um 'selo de qualidade e reconhecimento' para os produtores da região que engloba os municípios de Quissamã, Campos dos Goytacazes, São João da Barra e São Francisco do Itabapoana. Ele explanou sobre o INPI (Instituto Nacional da Propriedade Industrial) e da importância do reconhecimento da origem e da procedência dos produtos agrícolas produzidos na região. O conselheiro **JOSIMAR** deu como exemplo a marca GUARANÁ ANTÁRTICA como sendo um 'selo de qualidade' O item foi posto em votação pela presidente e foi **APROVADO** por **UNANIMIDADE**. A presidente pôs em discussão o item 10 da pauta (Projeto de Extensão IG dos Vinhos da Serra Fluminense no SIGAA). O conselheiro **JOSIMAR** informou que tal projeto é fruto de um convênio com a FAPERJ e que o conselheiro **GIOVANE** participa dele. A conselheira **ELIZABETH** pontuou que o projeto não implica em custos para UFRRJ. A presidente pôs o item em votação e ele foi **APROVADO** por **UNANIMIDADE**. A presidente pôs o item 11 da pauta (Projeto de Extensão IG Paraty para cachaça no SIGAA) em discussão. O conselheiro **JOSIMAR** informou que ele não estava a par dos custos do projeto. O conselheiro **JOSIMAR** informou ainda que o projeto é de longa duração, que se estende até 2028. A presidente informou que a UFRRJ, assim como outras universidades federais, está com contenção de despesas e que seria melhor que o item 11 da pauta fosse apreciado numa próxima reunião, com a presença do conselheiro **GIOVANE**. O item 11 foi **RETIRADO** da pauta. A presidente iniciou então os INFORMES GERAIS pelo anúncio que o Câmpus estava recebendo a chapa RURAL EM MOVIMENTO para a eleição para Reitor. A presidente

informou que ela não participou do último CONSU por falta de recurso orçamentário para diárias devido à contenção de despesas que a universidade vem enfrentando. A presidente informou que não há recursos orçamentários para novos empenhos e que há um contrato de manutenção predial vigente, mas que ele pode sofrer com a falta de recursos orçamentários também e que as obras nos dois castelos d'água foi realizada devido à urgência. A presidente informou também que não há recurso sequer para o pagamento das faturas de energia elétrica. A conselheira **ALINE** citou a falta de recurso para manutenção veicular (tratores e caminhões, por exemplo). O conselheiro **JOSIMAR** falou da escrita de um projeto para obtenção de recursos junto à FINEP para a digitalização e atualização de 'acervos' do Projir. A presidente o parabenizou. O conselheiro **JOSIMAR** informou que a servidora **ANDRESSA** ajudou a escrever o projeto. O conselheiro **JOSÉ GERALDO** perguntou se o projeto mencionado geraria recursos orçamentários / financeiros para o Câmpus e o conselheiro **JOSIMAR** informou que sim, como reformas e equipamentos, que o recurso seria destinado à contratação de empresa para a realização do serviço de digitalização, vetorização e outros. O conselheiro **JOSIMAR** falou também que o projeto não prevê a contratação de bolsistas. O conselheiro **JOSIMAR** falou de sua participação no CEPE (CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO) / UFRJ. A presidente o parabenizou e encerrou a reunião às 9 horas e 19 minutos. Para constar: eu, Luís Maurício de Azeredo Araújo, secretariei e lavrei a presente ata.

(Assinado digitalmente em 29/10/2024 12:38)

ALINE OLIVEIRA DOS SANTOS
TECNICO EM AGROPECUARIA
CEXTECAMPOS (11.39.00.04)
Matrícula: 3215914

(Assinado digitalmente em 01/11/2024 08:19)

ELIZABETH FONSECA PROCESSI
DIRETOR DE UNIDADE
DIRCCG (12.28.01.08)
Matrícula: 2407826

(Assinado digitalmente em 29/10/2024 12:39)

JOSE GERALDO DE SOUZA SIMOES
TECNICO EM AGROPECUARIA
CEXTECAMPOS (11.39.00.04)
Matrícula: 140383

(Assinado digitalmente em 29/10/2024 11:32)

JOSIMAR NOGUEIRA BATISTA
COORDENADOR
CEXTECAMPOS (11.39.00.04)
Matrícula: 1337586

(Assinado digitalmente em 29/10/2024 13:02)

LUIS MAURICIO DE AZEREDO ARAUJO
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CADMGOY (11.39.99)
Matrícula: 1453394

(Assinado digitalmente em 29/10/2024 13:45)

RAPHAELLA MELO DOS SANTOS
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CADMGOY (11.39.99)
Matrícula: 2258325

Visualize o documento original em <https://sipac.ufrj.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **4976**, ano: **2024**, tipo: **ATA**, data de emissão: **25/10/2024** e o código de verificação: **ee7aaf2e1**